

民革江苏省委定点扶贫 工作简讯

第 14 期（总第 14 期）

民革江苏省委定点扶贫工作领导小组办公室 2019 年 12 月 31 日

目 录

智力扶贫

民革常州市委在大冲村开展打造“中山博爱广场”项目……………1

公益扶贫

民革常州市委赴大冲村捐建“中山博爱书屋”……………1

民革常州市委在大冲村开展危房改造项目……………2

民革常州市委赴大冲村走访慰问困难群众……………2

民革常州市委在大冲村开展道路修建项目……………2

民革苏州工业园区基层委向弯子村捐赠衣服……………3

医疗扶贫

民革连云港市委为水簕村多指男孩提供医疗帮扶……………3

智力扶贫

民革常州市委在大冲村 开展打造“中山博爱广场”项目

12月14-16日，民革常州市委在前期开展打造大冲村“中山博爱广场”项目的基础上，实地考察了“中山博爱广场”建设情况；结合大冲村村委会修建新办公楼，将办公楼前的两处洼地填平，修建“中山博爱广场”，增添中山博爱元素以及健身器材等设备。

公益扶贫

民革常州市委赴大冲村 捐建“中山博爱书屋”

12月14-16日，民革常州市委向大冲村捐赠了“中山博爱书屋”先期建设资金5000元，致力打造一间惠民书屋，丰富村里文化生活。

民革常州市委在大冲村开展危房改造项目

12月14-16日，民革常州市委在前期开展大冲村危房改造项目的基礎上，实地考察了特困户陈艳群家的危房改造情况。陈艳群家原先破损的木质危房被改建成砖瓦楼房，目前其已入住新房。

民革常州市委赴大冲村走访慰问困难群众

12月14-16日，民革常州市委赴大冲村慰问了10户困难群众，送去大米、棉被等生活用品；还重点上门走访了5户困难群众，了解他们的家庭生活、收入情况、脱贫进展等信息。

民革常州市委在大冲村开展道路修建项目

12月14-16日，民革常州市委在前期开展大冲村道路修建项目的基礎上，实地考察了村内道路修建情况。村内原先连接村民集中居住区与村主干道的泥路已经全部修成水泥路并通车，解决了村民出行不便的难题。

民革苏州工业园区基层委 向弯子村捐赠衣服

近日，经民革苏州市委协调，民革苏州工业园区基层委组织党员开展向弯子村捐赠爱心暖衣活动。经过挑拣，共整理出棉衣、童装共 191 件，价值 2 万余元，统一邮寄到弯子村村委会。

医疗扶贫

民革连云港市委为水箐村多指男孩 提供医疗帮扶

民革连云港市委联系连云港市第一人民医院，帮助水箐村杨帆完成多指切除手术，并免除其 1 万余元的医疗费；同时还承担杨帆及其家人往返交通费、在连期间的食宿费等，共计近万元。

发送：民革江苏省委定点扶贫工作领导小组成员；民革各设区市委、省直工委、省委机关各处室，民革江苏省企业家联谊会、民革江苏省中山书画院；民革中央社会服务部，中共江苏省委统战部党派处；中共纳雍县委员会办公室，纳雍县人民政府办公室，中共猪场乡委员会。

民革江苏省委员会联络处

2019年12月31日印发
